

## **В Омске возбуждено уголовное дело по факту травмирования двух школьников**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту получения двумя школьниками 12 и 13 лет электротравмы в трансформаторной будке.

По версии следствия, 27 апреля 2021 года в дневное время несовершеннолетние из любопытства проникли на заброшенный объект незавершенного строительства, где находилась трансформаторная будка. Взявшись рукой за оголенную часть торчащего провода, несовершеннолетние получили удар электрическим током, после чего самостоятельно обратились за медицинской помощью. В настоящее время мальчики проходят медицинское обследование и лечение.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств

---

совершенного преступления и виновных лиц из числа собственников объекта. Также будет дана правовая оценка действиям сотрудников ведомств, в чьи полномочия входит контроль и надзор за безопасностью таких объектов. Расследование продолжается.

## Изображения



28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1562238>